
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
Angazhim i suksesshëm dhe dobishëm  

për komunitetin 

 

Sharrcemi është krenar që ka përfunduar shumë 

projekte dhe  që vazhdon të angazhohet në projekte 

të reja e kjo e tregon përkushtimin drejtë angazhimit për 

CSR, Sharrcemi e ka iniciuar  themelimin e bordit të  

fëmijëve të shkollës fillore “Ilaz Thaçi” bord ky i cili  

përbëhet nga 7 anëtarë të komunitetit lokal në moshë prej  

10 to 15, që janë përgjegjës në fushën e mjedisit dhe sigurisë në komunitet. Qëllimi kryesor i këtij 

bordi është të bashkëpunojë me ekipin e Sharrcemit për CSR dhe me departamentet e shëndetit dhe 

sigurisë  me qëllim të krijimit të kushteve për një mjedis të sigurte dhe të pastër, duke prezantuar ide 

të ndryshme dhe duke përgatitur  projekte nga më të ndryshmet për këto pjesë si një përgjigje më e 

mirë ndaj nevojave të komunitetit lokal.  

 

Themelimi i këtij bordi është bërë zyrtar me nënshkrimin e marrëveshjes në cilën mund  të gjendet një 

listë e detajuar e obligimeve dhe përgjegjësive të ndryshme të të dyja palëve.  

 

Ky bord ka dëshmuar se  është  shumë i popullarizuar me fëmijët dhe me Sharrcem poashtu. Edhe pse 

të gjitha angazhimet e tilla vijnë me sfida të ndryshme, puna me fëmijët ka qenë një kënaqësi. Ata 

vazhdimisht na habisin me nivelin e tyre të interesit dhe angazhimit dhe sidomos me idetë dhe 

propozimet e tyre.  

 

 

 

 

 

 

Kjo ka nisur një diskutim në mesin e fëmijëve të shkollës në lidhje me këto 

tema të rëndësishme dhe tashmë veç është duke u ngritur vetëdija në 

komunitet. Sharrcemi i ka shqyrtuar propozimet e projektit të tyre dhe i ka 

miratuar disa nga ato që janë gjetur të jenë të arsyeshme dhe të dobishme për 

fëmijët dhe pjesën tjetër të komunitetit.  

 

Si rezultat i kësaj iniciative, Sharrcemi dhe bordi i fëmijëve janë 

njohur nga Kryetari dhe Komunës së Hanit të Elezit për një angazhim 

të suksesshme dhe të dobishme për komunitetin. 
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Sharrcemi me propozimin e bordit të fëmijëve të 

Komunës së hanit të Elezit, në vazhdën e aktiviteteve të 

përbashkëta  me qëllim të kontributit për mirëqenien  

e qytetarëve të Komunës i kemi radhitur dy prej tyre: 

 

1. Shëtitja në natyrë, me fëmijët e të gjitha  

kopshteve të Hanit të Elezit. Pjesë e kësaj shëtitje ishin  

më shumë se 100 fëmijë të klasave parashkollore,  

ku nën udhëheqjen e edukatorëve, përfaqësuesve të  

Sharrcemit, dhe mjekut komunal e kanë vizituar natyrën e 

gjelbëruar të Puseve të Nikës në Han të Elezit. 

Përfaqësuesi i Sharrcemit , Halil Berisha,  

Menaxher i mjedisit, gjatë kësaj shëtitje në natyrë ka  

mbajtur një ligjëratë informuese për fëmijët,  

duke i njoftuar ata për mjedisin në përgjithësi,  për tju ndihmuar atyre për ngritjen e vetëdijes për rolin 

dhe rëndësinë e mbrojtjes së mjedisit. Fëmijët ishin të ngazëllyer për shëtitjen nuk hezitonin të 

përgjigjeshin në pyetjet që i parashtronte ligjëruesi lidhur me mjedisin, rëndësinë e natyrës, drunjtë, 

dhe lulet.  

 

Nxënësi i cili iu përgjigj pyetjeve më së miri ishte një djalë 5 vjeçar, Florian Kuka i  

cili ishte i lumtur se ai fitoi një libër shkollor dhe një çadër. "Jam shumë i lumtur  

që kam vizituar natyrën dhe që me  njohuritë e mia, i kam fituar këto dhurata. Tani unë  

e di që unë duhet të kujdesem për mjedisin, dhe unë gjithmonë do ti ndihmojë nënës 

sime për ti ujitur lulet së bashku", tha Florian Kuka.  

 

2. Siguria në Trafik – Kalimi nëpër ZEBRA, është  

projekt propozimi tjetër i bordit të fëmijëve që është  

zbatuar/finansuar nga Sharrcem. Sharrcemi ka vendosur  

ta ndihmojë finansimin e këtij projekti   

“Siguria në Trafik – Kalimi nëpër ZEBRA” (duke i ngjyrosur   

Vendkalimet  - ZEBRA dhe duke vendosur shenja të sigurisë 

 në trafik nëpër të gjithë komunën e posaçërisht afër shkollës  

fillore “Ilaz Thaçi”. Pjesëmarrësit që kanë asistuar në këtë  

projekt të iniciuar nga bordi i fëmijëve ishin përfaqësuesit e  

Komunës së Hanit të Elezit , disa zyrtarë të Policisë së  

Kosovës dhe përfaqësuesit e  Sharrcemit. Drejtori Menaxhues i  

i Sharrcemit, Z. Emmanuel Mitsou e ka shprehur kënaqësinë e  

tij për angazhimin e Sharrcemit për komunitetin e Hanit të  

Elezit  dhe tha se siguria është prioriteti  

i parë i biznesit duke tentuar të sigurohet një mjedis pa aksidente dhe incidente. Më tej, Z. Mitsou e ka 

konsideruar këtë projekt si projekt të një rëndësie të veçantë për komunitetin, që ju ndihmon fëmijëve 

një kalim të sigurte të rrugëve, e posaçërisht përreth zonës rreth shkollës fillore.  
 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 


